

ఇది బహు
ప్రాముఖ్యమైనది



ఇది బహు ప్రాముఖ్యమైనది !

మొదటిదిగా : మీరు రక్షణ (పాపపరిహారము) పొందుట అవసరమై యున్నది.

"ఎందుకనగా అందరును పాపముచేసి దేవుడు అనుగ్రహించు మహిమను పొందలేక పోవుచున్నారు" (రోమా 3:23)

"మనమందరము గొట్టెలవలె తోవ తప్పిపోతిమి; మనలో ప్రతివాడును తనకిష్టమైన తోవకు తొలిగెను. యెహోవా మనయందరి దోషమును అతనిమీద మోపెను" (యెషయా 53:6)

"అందుకు యేసు అతనితో—ఒకడు క్రొత్తగా జన్మించి తేనే కాని అతడు దేవుని రాజ్యమును చూడలేడు అని నీతో నిశ్చయముగా చెప్పుచున్నాను" (యోహాను 3:3)

రెండవదిగా : నిన్ను నీవే రక్షించుకొనలేవు

"మనుష్యుడు యేసు క్రీస్తునందలి విశ్వాసమువలననేగాని ధర్మశాస్త్రసంబంధమైన క్రియలమూలమున నీతిమంతుడగా తీర్చబడడని ఎరిగి మనమును ధర్మశాస్త్ర సంబంధమైన క్రియలమూలమునగాక క్రీస్తునందలి విశ్వాసమువలననే నీతి మంతులమని తీర్చబడుటకై యేసు క్రీస్తునందు విశ్వాస ముంచియున్నాము; ధర్మశాస్త్ర సంబంధక్రియల మూలమున ఏ శరీరియు నీతిమంతుడని తీర్చబడడుగదా" (గలతీయులకు 2:16)

"ఎవడైనను ధర్మశాస్త్రమంతయు గైకొనియు ఒక అజ్ఞ విషయములో తప్పిపోయినయెడల, అజ్ఞలన్నిటి విషయములో అపరాధియగును" (యాకోబు 2:10)

“మనము నీతిని అనుసరించిచేసిన క్రియలమూలముగా కాక తన కనికరము చొప్పుననే పునర్జన్మ సంబంధమైన స్నానముద్వారాను, పరిశుద్ధాత్మ మనకు నూతన స్వభావము కలుగజేయుటద్వారాను మనలను రక్షించెను (తీతుకు 3:5) మూడవదిగా : యేసు క్రీస్తు మిమ్మును రక్షించుటకు శక్తిమంతుడైయున్నాడు

“దేవుడు లోకమును ఎంతో ప్రేమించెను; కాగా ఆయన తన అద్వితీయ కుమారుడుగా పుట్టిన వానియందు విశ్వాసముంచు ప్రతివాడును నశింపక నిత్యజీవము పొందునట్లు ఆయనను అనుగ్రహించెను” (యోహాను 3:16)

“మనము పాపముల విషయమై బనిపోయి నీతి విషయమై జీవించునట్లు ప్రభువు తానే తన శరీరమందు మన పాపములను మ్రానుమీద మోసికొనెను. ఆయన పొందిన గాయములచేత మీరు స్వస్థత పొందితిరి” (1 పేతురు 2:24)

నాల్గవదిగా : మీరు ఈ విధముగా రక్షణపొందుటకు సాధ్యమైయున్నది

“వారు-ప్రభువే న యేసు క్రీస్తునందు విశ్వాసముంచుము, అప్పుడు నీవును నీ యింటివారును రక్షణపొందుదురు (అ. కా. 16:31)

గమనించండి : మీరు రక్షణపొందుటకు ఏమియు ఇవ్వ పనిలేదు. ఎందుకనగా అది ఉచితమైనది. “మీరు విశ్వ సింఛనవారై కృపచేత రక్షింపబడియున్నారు” అని పరిశుద్ధ గ్రంథము చెప్పబున్నది.

“మన ప్రభువైన యేసు క్రీస్తుద్వారా నిత్యజీవము” అనియు చెప్పబున్నది. అందువలన రక్షణ యేసు క్రీస్తులో ఉన్నది.

“తన్ను ఎందరంగీకరించిరో వారికందరికి అనగా తన

నామమునందు విశ్వాసముంచినవారికి దేవుని పిల్లలగుటకు
 ఆయన అధికారము అనుగ్రహించెను". "నా యొద్దకు వచ్చు
 వానిని నేను ఎంతమాత్రమును త్రోసివేయను" అని యేసు
 క్రీస్తు సెలవిచ్చెను.

ఎందుకనగా సుమారు రెండు వేల సంవత్సరములనుండి
 జనులు యేసు క్రీస్తునొద్దకు వచ్చుచున్నారు. ఆయన యింత
 వరకు ఎవరినైనను త్రోసివేయలేదు. ఆయన మీ కౌరకు
 తన ప్రాణము పెట్టినంతగా ప్రేమించెను.

సూచన :

దయచేసి మీ పేరు, చిరునామా, వాసి మీ తీర్మానముతో
 కూడ పంపండి. మీకు సత్య వేద పాఠములను ఉచితముగా
 పంపుదుము.



FELLOWSHIP TRACT LEAGUE

P.O. BOX 164 • LEBANON, OH 45036

www.fellowshiptractleague.org © Tract 5460 (Telegu)

All tracts free as the Lord provides. Not to be sold.